‘ROKE (£D1)

—
-

l

7N

EERREBFDEEN L

4L
’

I

ﬂ)

TH

1,000
m

0

50

S/

YA

N

T H

\ﬁ AL

Aﬁwwwhﬁkwv
1 e
Ed 4

- 1o

1
e —— |\
SN T AR = SSRGS T R ] ASNTAY N NS R B s et R

Z

S

000)

(1710

(1/25,000)

- mm
glg| |G
S| ¥ ®
m m | =B
E|S X
| =
m| m
Lo
E _“__h:_
S e R
& 5 gl
Blw|E|E
&
m
X
Bl
ﬁ
B
X
g
B
=
ﬁ
W/,
H
B
KX
g
~ &
o
X
R




Bx—20a) ﬂm%maﬂﬁﬁ%ﬁ:éo)fﬁlza§¢5 i }N\ Ea)?d;g;ﬁ% S ES HD HE E RiES
= R . =

iﬁ'}‘iﬁ%%ﬂi |>__<i§‘2 . iﬁ'}‘iﬁ%fﬁ }E:'v']%gﬂi E‘E‘z Mﬁ%’;zéé ITREOEHI J:%;ijmOkN:m%iﬁz%;lZiﬁ

SN ES 3 _
S ERBETE & ”- R
XERE (ZD1) E ThuAOEN [J|1:1.000fs=eRE P KERBRETH




«( gg Ik (= — v
TR EZERRXBEDIREDSERIZHZRSIHE(ZD3I) (1/1)
TREDOBBICKVEEYOM ERICERT S| TEEDHBICKVEEY DM EEIZIERATS TREDOBBICKVEEYOM ERICERT S| TEEDOHBICKVEEY DM EEIZERATS
ERESINDSH ERESNDH ERESINDSH ERESINDSH
iE%@(%@iﬂ)%é@ o :I:E’—i‘-;@(%%iﬂ)%é@ o
*ﬁ&ﬁlﬂu%ﬁ@zrﬁ -IOOKN/mZ%EiéEﬁ *ﬁ&ﬁ?ﬂ“lﬁ%@zrﬁ -IOOKN/mZ%EiéEﬁ
ADKRES xF%E |HDOKRSS| £7%E |NIDOKES 7% |HOKRSES| 7% ADKRES xF%E |HDOKRSS| 7% |HIDOKES 7% |HOKRSES| 7%
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1 ~ 2 - - 88.1 1.0 - - 8.7 1.7 ~
2 ~ 3 - - 88.1 1.0 - - 8.7 1.7 ~
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